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1.- Menciona 3 agentes que intervienen en el modelo flujo circular  

a)  gobierno, intereses, aranceles 

b) dinero, desarrollo, precios 

c) familias, empresas y gobierno 

 

2.- En que consiste el pleno empleo 

a) que todos tengamos empleos, aunque estén mal pagados 

b) que solo los más capacitados tengan empleo 

c) que todos tengamos empleos y que con ese empleo podamos satisfacer 

nuestras necesidades 

 

3.- en la oferta y demanda que significa el punto de equilibrio perfecto 

a) que se produce más de lo que se vende 

b) que se vende más de lo que se produce 

c) que se produce lo que se vende 

 

4.-menciona las 2 teorías que se manejan en el modelo clásico  

a) teoría monetaria y teoría del valor 

b) teoría del impulso al empleo y teoría del consumo 

c) teoría del dinero y teoría de los precios 

 

5.- principales sustentos del modelo clásico  

a) libertad personal, propiedad privada, control individual de la empresa 

b) el intercambio monetario, bienes y servicios, productos y trabajo capital 

c) flujos reales, flujos monetarios 

 

6.Las personas buscan maximizar su utilidad o satisfacción cuando consumen 

bienes o servicios. Esté enunciado se relaciona con el modelo:  

A) Clásico 



B) Neoclásico  

C) Neoliberal 

 

7. Las personas____ centraron su análisis en la elección entre varias alternativas, 

y en los cambios marginales como objeto de cálculo y el equilibrio general. 

A) Persona Keynesiano 

B) Persona Clásica 

C) Persona Neoclásica  

 

8. ¿Qué modelo tiene como principal ideal la preocupación del paro y la existencia 

de recursos sobrantes de un país? 

A) Modelo Keynesiano  

B) Modelo del Flujo circular 

C) Modelo Clásico 

D) Modelo Neoclásico 

 

9. Es un enunciado que nos explica brevemente el modelo Keynesiano 

A) El libre mercado es la forma natural del funcionamiento de la economía y que 

esta produce progreso y prosperidad. 

B) Siempre se ajustarán a las variaciones de la oferta y la demanda.  

C) La política económica era la herramienta clave para sacar a un país de la 

crisis. 

 

10. Facilita la comprensión del funcionamiento básico de la economía 

A) Modelo Neoclásico  

B) Modelo del Flujo circular  

C) Modelo Clásico 

 

 

 



11. ¿Qué es el modelo keynesiano? 

A)  Afirma que el ahorro es un simple residuo de las decisiones de inversión  

B) Es que la demanda agregada la sumatoria del gasto de los hogares, las 

empresas y el gobierno es el motor más importante de una 

economía. Keynes sostenía asimismo que el libre mercado carece de 

mecanismos de auto equilibrio que lleven al pleno empleo 

C) Es una teoría económica sobres crisis financieras enunciada por un importante 

economista británico 

 

12. Características del modelo keynesiano  

A) Buscan armonizar la percepción keynesiana y la neoclásica 

B) Se basa en la intervención del Estado, entendiendo que la solución de cualquier 

crisis pasa por la política económica 

C)  Inversión, el empleo y la producción 

 

13. Que critica el keynesiano  

A) “Suponer que la política de salarios flexibles es un auxiliar correcto y 

adecuado de un sistema que en conjunto corresponde al tipo del laissez-faire 

es lo opuesto a la verdad”  

B) Al modelo clásico y neoclásico era contundente 

C) La política de salarios flexibles es un auxiliar correcto y adecuado 

 

14. La economía keynesiana recibe su nombre 

A) Breton Woods  

B) John Maynard Keynes 



C) Milton Friedman  

 

15. ¿Qué permite el modelo flujo circular? 

A) El mercado de bienes y servicios 

B) La financiara a las familias 

C) Permite observar la relación que existe entre dos tipos de agentes, el de 

consumo (hogares y/o familias), y otro es el de agentes que producen 

(empresas). Nos explica como circula el dinero por entre los diferentes 

agentes 

 

16. ¿Qué defiende el modelo clásico? 

A) El interés comunista de cada individuo. 

B) El interés egoísta de cada individuo. 

C) El interés individualista de cada individuo. 

 

17. ¿Quiénes le dan un valor a un bien según el modelo neoclásico? 

A) Los consumidores. 

B) Los negociantes. 

C) Los empresarios. 

 

18. ¿Cuál no era una de las preocupaciones del modelo neoclásico? 

A) La asignación de recursos. 

B) La distribución de recursos. 

C) La realización de recursos. 



 

19. ¿Qué modelo contrastó que el mercantilismo era fuertemente intervencionista? 

A) Modelo clásico. 

B) Modelo Keynesiano. 

C) Modelo de flujo circular. 

 

20. ¿Se diferencia por la forma en que explican los precios y el valor relativo de los 

bienes? 

A) El modelo clásico. 

B) El modelo keynesiano. 

C) El modelo neoclásico. 

 


